PREVERJANJE ZNANJA
Racunske operacije z decimalnimi tevili, enacba, neenacba, geometrija v ravnini in kot
1.) Resi enacbe.
a) 461+x=5,8 b)x-58=6
C)x:8=3,2 d)7-x=42
2.) Zapisi mnozico reSitev neenacbe x < 5.

3.) Katere izmed toCk A, B, C, D, E in F lezZijo
a) na poltraku AC

//r,,o/’ﬂﬂi b) na premici BE
B A

c) na daljici AF

4.) Vstavi simbol tako, da bo izjava ustrezala sliki.
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5.) Na sliki so premica t, vzporednici p in s ter toCki A in B. Narisi, izmeri in s simboli zapisi
razdaljo med:

toCkama A in B toCko A in premico s

tocko B in premico p premicamasinp

to¢ko A in premico t

6.) Preberi navodilo. Sproti nariSi in oznaci ustrezne geometrijske elemente tako, da dobis
konéno sliko.
a) NariSia L b.
b) ToCko T tako,daveljaT € ain T € b.
c) Tocko D tako, daje d(D,T) = 2cmin D € b.
d) NariSip llain D € p.

7.) Poimenuj kote in zapiSi ob slikah.
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8.) Danemu kotu £ nariSi sovrsni kot a in ga pobarvaj ter oznaci. Izmeri Se kot S.

Kot 8 meri

9.) NariSi kot AVB, velik 72°, in ga oznaci. Kotu AVB nari8i sokot 8 in ga pobarvaj ter oznaci.
10.) Dana sta kotaa =84°27'in 8 = 36°49".

a) lzraCunaj vsoto kotov a in S.
b) lzraCunaj razliko kotov a in 3.

11.) Zmnozi Stevili 7 in 40,82.
Zmnozek je .
Dobljeni rezultat zaokrozi na desetine:
12.) Deli Stevilo 41,6 s Stevilom 16.
Kolicnik je .
Koliko mora$ pristeti dobljenemu koli¢niku, da dobi$ najblizje naravno Stevilo?
PriSteti moram .
13.) IzraCunaj vrednost izrazov.
a) 58+4+52-47=
b) 175-(1,8+4,1) =
c) 1,5:3—4,6:4 =
d 79-6,25-2,24+0,8 =
e) 82—-(71-6,7)-25):05 =
14.) Razliko Stevil 4,8 in 3,9 pomnozi z vsoto Stevil 5,2 in 0,25. ZapiSi izraz po besedilu in
izraCunaj njegovo vrednost.
15.) Resienacbe.

x+3,71= 58 b) 98 —x = 3,9 C)x:5 = 32
16.) 'V mnoZici naravnih Stevil reSi neenacbo in dopolni mnozico resitev.
3:x<21
R={ 1
17.) Katera Stevila iz mnozice R = {2,4,6,8,10,12} so reSitve dane neenacbe
3-x<21
18.) Narisi in oznaci kot f = 58° ter njegov sovrsni kot oznaci z §. Koliko meri kot §?
19.) Pretvori 41358 v kotne stopinje, minute in sekunde.
20.) Dana sta kota a = 53°26' in B = 37°48'.

a) lzraCunaja + L.
b) lzraCunaj a — B.

21)) NariSi kot «MBL = 82°. Za koliko kotnih stopinj je ta kot manjsSi od iztegnjenega kota?






